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wR-FEe MM LUBETE (BEEEEHA) [(FAEXR] —x AIE #HXE 857,520
ms- gtz M LB THE (REREE R %) [BRBR] —= KEEEREE At 686,880
- e A LRE TR (FREFEEFEHF) [FERR] —= BAFBEEE KXt 691,200/
mR-FEw b LR TE (PHEEEEHH) [(AER] —= ABIE #HAE# 1,371,600
- miEds| N LBE T E CIREEEHA) [FRER] —= BAFBEEE KXt 1,026,000
- RiEis| N LB TR GIF I E 2B #F) [FERER] " ABIE KAt 1,058,400
Bx-FEw | M LRETE (BREEFH) [AER] —x KHIX B4t 1,018,440
B miEks| N LBUE TE MEFFEEHA) [FAEIR] —= AEAETFEE B4t 777,600
B A N LRETE (BMEEEHAT) [ARR] —= ApITxE HRAext 721,440/
mx-wEo b LBUE T E (G EEEH) [FEER] —= REBEESTEE KA1t 2,268,000




me-FE | M LB TE (TEFEFHA) [(FARER] —= KEELETRHE et 486,000
mx-eEge|MM LIS (KREREEEHA) [FAAKR] —= AREETHE et 561,600
- RiEas| b LB TE (L HFEEHA) (LB R - E#] —= INBESR HRe 245,000
mx-FEme b LBIETE (TEREEEH) (JLER-Sik] —x BxLt Lis 864.000
me-FEs| M LRETE (REEFESEH (HLER- 5] —= KFEELY—ER KAt 440,316
ma-FERs| M LB TH (REILFEEHR) (LR 5] —= KFEELY—ER KAt 368,496
p-miEa b LSBT E UNEFERBHR) (LR - F#] —= AREELH—ER HAE# 457,812
p-miEms| b LSBT E (RIFEEHRH) (AER] —= BATHEEE HRAR4 1,242,000/
mx-Ede| N LB T E (B ESEHA) [FAERK] —= KEEELREE HXsut 941,760
- FiEw0 b LB TR (BEARFEEHA) (ARER] —= KBRBEEFDE HARH 842,400M
mx-miEd | LB TR (BREEF B (AER] —= AnIE sttt 1,420,200
- FiEwe b LIS TR (KA FEFH) (ARER] —= HRS# 2FhHiE 194,400
w- s | b LIRS T (B I F SR (LRIE - 5] —st ZLELL _




